

焦伟侠六一前夕慰问少年儿童

树立远大理想 做合格的共产主义接班人

本报讯 在六一国际儿童节到来之际,5月29日下午,市委书记焦伟侠一行先后来到通川区西盟学校、宣汉县君塘镇滴水村小学慰问了少年儿童。焦伟侠说,孩子是祖国的未来,我们要培养好、教育好。要实现伟大的“中国梦”,少年儿童们从小就要刻苦学习,树立远大的理想,做合格的共产主义接班人,把祖国建设成为富强美丽的国家。

在通川区西盟学校,焦伟侠参观了少年儿童们的小制作,参加了红领巾日活动,和孩子们一起合唱了《中国少年儿童队队歌》。焦伟侠说,西盟学校举行的“红领巾相约中国梦”活动,契合了当前的“中国梦”,中国正在成为全世界第二大经济体,中国人民站起来了,但是中国人民还没有完全强起来、富起来,我们的希望寄托在少年儿童身上。

在君塘镇滴水村小学,焦伟侠看望了留守儿童,给他们发了书包,还和留守儿童刘洋远在广东打工的爸爸进行了视频通话。焦伟侠说:“孩

子们,你们在老师的关心下学习成长,要珍惜来之不易的学习机会,在生活中不要挑食,要锻炼好身体,要 let 在外打工的父母放心,学习到真本领,将来成为祖国建设的所需人才。”焦伟侠还对刘洋的父亲说:“要多给孩子打电话、多交流,建立良好的亲情关系,鼓励孩子努力上进。”

焦伟侠说,少年儿童们,你们要懂得红领巾是革命先烈的鲜血染红的,要继承革命先辈的遗愿和光荣传统,牢记历史责任,在校刻苦学习,做一个优秀的学生。要有理想、信念和民族责任,把“中国梦”这个响亮的口号贯穿在自己的理想之中,落实到行动上。

焦伟侠说,当前,达州正在追赶跨越,少年儿童们,祖国在召唤你们,达州需要你们,少年强中国才能强,你们要争做合格的共产主义接班人。

市委常委、市总工会主席陈中华,以及市委办、教育、共青团、妇联等部门的同志参加了慰问。

(本报记者 龚其明 摄影报道)

包惠寄语全市少年儿童

快快乐乐生活 认认真真学习

本报讯 在六一国际儿童节即将到来之际,市委副书记、市长包惠5月29日下午前往达川区麻柳镇中心小学,与孩子们共庆节日,向全市少年儿童致以节日的祝福,向全市广大少年儿童工作者表示崇高的敬意。副市长胡杰一同参加活动。

节日的校园,处处洋溢着欢声笑语。操场上,一场盛大的文艺演出正拉开帷幕,学生们通过歌舞、诗朗诵等形式,表达内心的喜悦。包惠兴致勃勃地观看了孩子们的节目。在学校的科普陈列馆,包惠参观了小朋友的科技成果创新。随后,她前往多功能室,与师生代表一同参加了“庆六一”主题班会活动,并向孩子们赠送了学习用品和慰问金。

包惠饱含深情地说,今天我和大家一起庆祝六一,仿佛回到了少年时代,非常快乐。我代表市委、市政府

向全市的少年儿童表示节日的祝贺,向为培育少年儿童付出心血和汗水的老师们表示深深的敬意,向关心关爱少年儿童的社会各界人士表示衷心的感谢。

包惠说,乡镇小学很多学生的父母都在外地务工,孩子们自立自强,培养了良好的生活、学习习惯,阿姨佩服你们。小学,是人一生中更轻松、最愉快的时光。大家要相互关心,相互帮助,用阳光向上的心态,去面对生活的挫折,快快乐乐生活、认认真真学习,长大后做一个有益于社会的人。

离开时,包惠叮嘱学校负责人,要加强学校管理,美化校园环境,净化育人环境,让孩子们好好学习、快乐生活、健康成长。

(本报记者 谭楚甲 陈鲸印)

市招办制作考试教育片再现作弊行为

提醒全市考生诚信高考

本报讯 “在高考考场内,考生东张西望、交头接耳、打手势……”这些不易引起考生重视的小动作,通过视频回放将被视为作弊行为,并将受到处罚。日前,市招办制作了一张“考生诚信考试教育片”的光盘,对以上在考试中违纪违规行为进行了情景再现,提醒全市考生诚信考试。

昨日,记者专程采访了市招办负责人,据其介绍,这张光盘在全省属首创,是提醒高考考生注意的第一片。该

光盘已送往全市58所生源学校,考生通过视频画面能直观地了解到在高考考试中哪些行为是规范的,哪些是不规范的,并视为作弊行为。

据悉,2013年高考,我市个别考生把手机带入考场,携带资料进入考场,协助他人答题,考试期间打手势、交头接耳、旁窥、接传物品,考试结束后继续答题等行为,通过视频回放均被发现,并按照相关规定,已作出了单科为零的相应处理。为了避免造成考生无意

违规,痛失前程,市招办按照市教育局的要求,请文理学院的10名学生饰演作弊考生,对违规动作进行情景再现,并请市电教馆制作了光盘,旨在提醒考生千万不要作弊。

同时,在高考中,一些考生因对考试规则不熟悉、不知晓而出现差错,为使考生能顺利、安全地参加考试,该光盘还对考试规则进行了温馨提示。

(王学安 周沈明 本报记者 张燕)

购买的粽子出现问题

请拨打投诉电话12331

端午节临近,粽子作为过节必备食物,市食药局为保证达城市民吃到放心粽子,将加大节日期间的抽检力度。假如消费者发现购买的粽子出现食品安全等问题,可拨打食品药品监管部门的投诉举报电话:12331。

近日,市食药局在达城各大超市、商场、批发市场、粽子专卖店共抽检粽子产品20批次,涉及9家生产企业,未发现不合格产品。据了解,该局执法人员还将在节日期间,加大对粽子产品质量安全的监督检查力度,加强对产品包装、标识、生产日期、保质期和储存条件等的执法检查。同时,执法人员提示消费者,在选购食用粽子时,应当注意:

一、购买时要保存好相应购物凭证,看清外包装上的相关标识,如生产日期、保质期、生产商名称和地址、成分或配料表、食品添加剂、QS标识等是否齐全。不要购买无厂名、厂址、生产日期和保质期的产品,不要购买超过保质期的产品。

二、对真空包装类,要查看真空包装是否漏气胀袋、有无异味。散装粽子应适量买入,最好是现吃现买,避免粽子变质。

三、冷藏或冷冻过的粽子,在食用之前应加热至中心温度达75摄氏度及以上,吃剩的粽子不应重复加热,不要食用馅料已发酸、发苦或口味不正的粽子。

(黄远植 本报记者 向也)



我市举办首届广场舞大赛 通川区六支队伍进入复赛

本报讯 27日上午,我市首届广场舞大赛通川区决赛在达城凤凰山奥林匹克体育场隆重举行,来自辖区的20支参赛队伍参加了当天的决赛,参赛者中年龄最大的已经70多岁了。

据了解,由达州市委宣传部、

达州市文广局主办,市文化馆承办的“舞耀巴渠 幸福达州”——达州市首届广场舞大赛于3月初开始报名并拉开序幕。5月,各县(市、区)分别进行初赛,评选出的优秀队伍将集中参加6月中旬的全市复赛、总决赛。当天,经过激烈的角

逐,巴山红艺术团代表队的《幸福村的笑声》、银霞艺术团的《跟着太阳唱山歌》、红枫艺术团代表队的《井冈情怀》等六支队伍以优异成绩入围前六强,他们将代表通川区参加复赛、总决赛。

(杨思思 社区记者 邱一彪 杨霞)

感恩励志教育演讲 情动渠江二小

本报讯 “批评几句,孩子就闹情绪,不是绝食就是离家出走,我该怎么办?”“打了几下,孩子就寻死觅活的……”针对现在不少孩子抗压能力差,家长经常感到棘手的现象,29日,渠县教育局特邀中国“时代之声”著名青年

演讲家、多年从事青少年心理教育研究工作的王海童,为渠江二小三至六年级4000余名师生及家长送上了一场感人肺腑的“热爱生活,珍爱生命”主题演讲。

王海童以《弟子规》的“读书法,有三到。心眼口,信皆要”进行开场,

在演讲中多次举例,他要求孩子们要学做一只鹰——学会树立生活目标,在自信、自强、自立中成长。

“听了童老师的演讲,让我意识到自己以前是多么的脆弱和多么的任性,我以后要学会坚强,不断完善,做最好的自己。”六年级的罗同学在演讲结束后,紧紧拉着老师的手说。

(本报记者 张竹 张瑞琦)

达州市城市环境空气质量公告

时间:2014年5月30日 监测单位:达州市环境监测站

达州市城区空气质量为轻微污染,超标污染物为PM10。

达州市环境保护局发布

2014年5月30日